Организатор торгов: 
Финансовый управляющий Бушуевой Ксении Николаевны  (01.02.1985 г.р., место рождения - г. Абай Карагандинской обл., Респ. Казахстан, ИНН 510802753224, СНИЛС 106-470-987 59, адрес регистрации: Мурманская обл., г. Оленегорск, ул. Мурманская, д. 7, кв. 92) Рыженко Лилия Ефимовна, действующая на основании решения Арбитражного суда Мурманской области от 21.05.2020г по делу № А42-7394/2019,  член союза «СРО АУ СЗ» (191060,СПб, ул.Смольного, д.1/3,подъезд 6,2-й этаж, ИНН7825489593,ОГРН1027809209471). адрес:183038, г. Мурманск, пр.Ленина, д.63, оф.88 (тел/факс 8 (8152) 45-26-22). e-mail:auditk@yandex.ru.
извещает о проведении открытых торгов в форме аукциона с использованием открытой формы представления предложения о цене на электронной площадке - ООО «Электронная площадка «Вердиктъ» (оператор), юридический и фактический адрес оператора: 400001 г. Волгоград, ул. Калинина, 13, ИНН 3445112650, ОГРН 1103460004317. Заявки на участие в торгах подаются посредством системы электронного документооборота на сайте по адресу: http://vertrades.ru/, e-mails: support@vertrades.ru. Телефоны: (8442)26-47-29.

Лот №1: 
Нежилое помещение – гараж

Адрес: Мурманская обл., г.Оленегорск, район Птичника, блок 7, гараж 20

Общая площадь: 24,3 кв.м

Кадастровый номер:  51:12:0010101:2006

Номер государственной регистрации

51-51/006-51/007/003/2015-916/2

 Дата государственной регистрации: 09.12.2015г.

начальная цена - 227 000,00 рублей

Заявки и документы на участие в торгах направлять с 09:00 час. 11.12.2020г. до 09:00 час. 25.01.2021г. на сайт электронной площадки. 

Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа и составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать:

а) обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

б) действительную на день представления заявки на участия в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой;

в) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика;

г) копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц);

д) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий.

Для участия в открытых торгах заявитель представляет оператору электронной площадки в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью заявителя договор о задатке. 
Торги состоятся 29.01.2021г. с 12:00 час. по московскому времени. 

Задаток на торгах- 10% от начальной цены лота 
Задаток считается внесенным, если денежные средства поступили на расчетный счет до 14 часов 00 минут за 3 рабочих дня до даты проведения торгов и между претендентом и продавцом заключено соглашение (договор) о задатке. 

Соглашение (договор) о задатке заключается в письменной форме. В случае не заключения данного соглашения (договора) сумма, внесенная претендентом, не считается задатком. 

Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются заявителям, за исключением победителей торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов.
Внесенный задаток не возвращается в случае, если «Претендент», признанный победителем торгов:

-отказывается  или уклоняется от подписания договора купли-продажи имущества Должника в течение 5 дней с момента направления  финансовым управляющим  победителю  торгов  предложения  заключить договор    купли-продажи;

- уклоняется от исполнения условий заключенного по результатам торгов договора, в том числе касающихся внесения оплаты в установленный договором срок. 

Задаток и основные платежи  перечисляется по следующим реквизитам: получатель:
БУШУЕВА КСЕНИЯ НИКОЛАЕВНА, ИНН 510802753224, КПП 0

р.сч. 40817810341860194218 в Доп.офисе № 8627/01415 ПАО Сбербанк г. Мурманск, кор./сч. 30101810300000000615, БИК 044705615. 

Торги проводятся путем повышения начальной цены продажи имущества должника на величину, равную «шагу аукциона», который устанавливается в размере 10 (Десять) % от начальной продажной цены Имущества. 

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. 

Договор купли-продажи заключается с физическим лицом, юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, признанным победителем торгов / единственным участником торгов / участником торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов (в случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора).

В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или к участию в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися. Если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого на участие в торгах содержит предложение о цене имущества не ниже установленной начальной цены, договор купли-продажи Имущества заключается финансовым управляющим с этим участником торгов в соответствии с представленным им предложением о цене Имущества.

В течение 5 (пяти) дней с даты подписания протокола о результатах торгов финансовый управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. 

При продаже Имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора. В случае отсутствия оплаты в указанный период, финансовый управляющий обязан инициировать расторжение договора купли-продажи в течение пяти календарных дней.

Передача Имущества финансовым управляющим и принятие его покупателем осуществляются после поступления оплаты от покупателя на счет, указанный в договоре купли-продажи, по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с предметом торгов, правоустанавливающими документами и порядком оформления заявки осуществляется по предварительной записи по телефону: 8(8152) 452622.

