Содержание сообщения:
    
      Условия проведения повторного конкурса – обязанность покупателя объекта: 
- зарегистрировать переход права собственности на объект в течение тридцати дней с момента полной оплаты;           
- оформить охранное обязательство на объект культурного наследия в течение трех месяцев с момента регистрации перехода права собственности; 
- содержать и обеспечивать эксплуатацию и использование имущества в соответствии с условиями, отраженными в охранном обязательстве; 
- провести государственную регистрацию требований, изложенных в охранном обязательстве, как ограничение (обременение) права собственности в течение трех месяцев с момента получения охранного обязательства; 

- заключить в течение трех месяцев с момента регистрации перехода права собственности соглашение с Администрацией МО «Город Астрахань» об исполнении условий конкурса, содержащее порядок подтверждения исполнения условий конкурса.
   -обеспечить круглосуточный беспрепятственный допуск персонала котельной для выполнения  своих служебных обязанностей. 

   Представление заявок на участие в повторном конкурсе производится оператору электронной площадки по адресу Интернете: http://vertrades.ru/  с 10-00 час. 27.10.2014  до 17.00 час. 01.12.2014.                                 .              
   Ознакомление с предметом повторного конкурса по адресу: 414000, г. Астрахань, ул. Советской Милиции, 23.  Предмет конкурса состоит на государственной охране как объект культурного наследия регионального значения «Станция электрическая городская, 1896-1916 гг., арх. Домонтович К.К.». Предмет торгов является имуществом, ранее бывшим в эксплуатации, имущество продается в удовлетворительном состоянии, существующем на момент проведения торгов без претензий покупателя к качеству и комплектности, без установления гарантийного срока. 
    
      Победителем конкурса признается участник, предложивший наибольшую цену лота и обязующийся исполнить условия конкурса. В случае, если две и более заявки участников конкурса содержат предложения об одинаковой цене лота, победителем конкурса признается участник конкурса, ранее других участников представивший заявку на участие в конкурсе. Итоги конкурса подводятся в порядке, определенном регламентом электронной площадки. Если к участию в конкурсе допущен только один участник, заявка которого на участие в конкурсе соответствует условиям конкурса, договор купли-продажи заключается с этим участником в соответствии с условиями конкурса.. Договор купли-продажи предусматривает оплату в течение тридцати дней с даты подписания договора и передачу предмета договора в течение тридцати дней с момента полной оплаты.       Подведение результатов повторного конкурса 09.12.2014 на ЭТП.
    В случае отказа или уклонения победителя конкурса от подписания договора купли продажи в течении пяти дней с даты получения предложения о заключении договора купли-продажи, внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику конкурса, которым предложена наивысшая цена лота, за исключением победителя конкурса.
Согласно п.5 ст. 28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (в редакции Федерального закона от 30.12.2008 №296-ФЗ) подлежащие опубликованию сведения должны содержать:

•
наименование должника, его адрес и идентифицирующие должника сведения (государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, идентификационный номер налогоплательщика);

•
наименование арбитражного суда, принявшего судебный акт, дату принятия такого судебного акта и указание на наименование процедуры, применяемой в деле о банкротстве, а также номер дела о банкротстве;

•
фамилию, имя, отчество утвержденного арбитражного управляющего и адрес для направления ему корреспонденции, а также наименование соответствующей саморегулируемой организации и ее адрес;

•
установленную арбитражным судом дату следующего судебного заседания по рассмотрению дела о банкротстве в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом;

иную информацию в случаях, предусмотренных законом.

К заявке прилагаются подтверждающие документы (введение процедуры, полномочия а/у в отношении должника), в противном случае заявка не обрабатывается.
Гарантирую предварительную оплату, не позднее, чем за три дня до выхода номера издания по реквизитам:
ПОЛУЧАТЕЛЬ: ЗАО "Коммерсантъ-Волга" 

ИНН 6316071231 КПП 631601001 р/с 40702810100030001866 в Филиал "Самарский" ОАО "АЛЬФА-БАНК", г. Самара БИК 043601964 к/с 30101810600000000964

НАЗНАЧЕНИЕ ПЛАТЕЖА: ОПЛАТА ЗА ПУБЛИКАЦИЮ СВЕДЕНИЙ О БАНКРОТСТВЕ ДОЛЖНИКА ПО СЧЕТУ (УКАЗАТЬ № СЧЕТА)
Публикация объявлений производится в срок не более 10 (десяти) дней с даты получения Заявки при условии поступления денежных средств на счет Издателя не позднее, чем за 3 (три) дня до выхода соответствующего номера газеты.
Претензии по поводу публикации принимаются в течение семи дней с даты публикации.

В случае несоответствия информации, содержащейся в подписанной заявке и присланном отдельно тексте объявления,

ответственность за это лежит на Заказчике, повторная публикация в указанном случае не производится.
Издатель оставляет за собой право отказать в публикации:
1 при непредставлении подтверждающих документов и текста сообщения;

2 при неправильном заполнении или незаполнении настоящей заявки;

3 при отсутствии или неправильном заполнении назначения платежа в платежном документе:

4 при неоплате услуг Издателя.

17 октября  2014 года
Заказчик:                                                                                                                                  Волобуев Дмитрий Вячеславович.
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